



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Красногвардейскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено очередное уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый 30 августа 2021 года, будучи лишенным прав, управляя личным автомобилем, в Пушкинском районе города проигнорировал требования сотрудников ДПС остановиться для проверки документов и пытался скрыться.

У дома 84 по Муринской дороге мужчина, преследуемый сотрудниками полиции, врезался в бетонное ограждение. Во время задержания он оказал сопротивление, схватил инспектора ДПС за пальцы кистей рук, после чего стал их выкручивать, а также



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ударил в область правой ноги, причинив ему телесные повреждения.

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1605155>